

## ＜お詫びと訂正＞

『かんテキ 整形外科』におきまして、下記の内容に誤りがございました。  
ご執筆の先生ならびに読者の皆様に、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

### 「骨粗鬆症の治療」（374頁）

---

#### 【誤】

◎骨粗鬆症の治療薬

骨吸収抑制薬 抗RANKL抗体 デノスマブ 筋肉注射：半年に1回

#### 【正】

◎骨粗鬆症の治療薬

骨吸収抑制薬 抗RANKL抗体 デノスマブ 皮下注射：半年に1回

---